Concerto Nyári ZENEHÁZikó

Tábor jelentkezési lap és megállapodás 
Szülő (törvényes képviselő) adatai:

Név:

Lakcím:

Személyi igazolvány szám:

Mobil telefonszám (probléma esetén bármikor hívható):

E-mail cím:

Gyermek adatai:
Teljes név:
Születési dátum:

Életkor:

Egyéb információ (betegség, allergia, érzékenység):

A gyermek átvételére feljogosított személyek neve és adatai (a fent megnevezett szülőn kívül):

Teljes név:

Személyi ig. szám:

Telefonszám:

Kapcsolat (szülő, rokon, egyéb):

Teljes név:

Személyi ig. szám:

Telefonszám:

Kapcsolat (szülő, rokon, egyéb):

Teljes név:

Személyi ig. szám:

Telefonszám:

Kapcsolat (szülő, rokon, egyéb):

A szervező adatai:
Cégnév:
Concerto Akadémia Nonprofit Kft
Székhely:
1094 Budapest, Páva 10-12.
Telefonszám:
1/215-5770
Adószám:
18312777-2-43
A tábor turnus adatai:
A turnus induló dátuma: 2015. július 20. (Hétfő)
A turnus záró dátuma: 2015. július 24. (Péntek)
Napok száma: 5
A tábor díja (Ft):
Befizetésre került (dátum):

Megállapodás
A megállapodás létre jött egyrészt a fent megnevezett tábor turnust szervező Concerto Akadémia Nonprofit Kft továbbiakban, mint Szervező, valamint az 1. oldalon megnevezett szülő (gyermek törvényes képviselője) továbbiakban, mint Szülő között az alulírott napon és helyen az alábbi tárgyban és feltételekkel. 

1.

A Szerződő felek rögzítik, hogy a Szervező a fent megjelölt időszakban részvételi lehetőséget biztosít a megjelölt kiskorú (6-14 éves) gyermek számára a Concerto Nyári ZENEHÁZikó elnevezésű programban. A részvétel feltétele, hogy a turnus díja befizetésre kerüljön a Szervező pénztárába és a Szülő a jelen megállapodásban foglaltakat maradéktalanul elfogadja.

2.

A Szerződő felek rögzítik, hogy a tábor napközitáboros zenei képességfejlesztő program, amely hetes turnusban zajlik, 

naponként 07:30 és 16:00 közötti időtartamban, az alábbi napi program szerint:

07:30 - 09:00: gyülekező 

09:00 - 11:30: zeneelméleti oktatás
11:30 - 12:30: ebéd a Kamra Bisztró étteremben (IX. Tompa u. 17/B)
12:30 - 13:45: csendes pihenő, szabad játék, zenehallgatás 

14:00 - 15:00: Zeneelméleti oktatás, hangszer megismerés
15:00 - 16:00: búcsúzó 

A tábor programjának részletes ismertetése megtalálható a www.concertobudapest.hu internet oldalon. 

A turnus díja napi 3 étkezést tartalmaz (tízórai, ebéd, uzsonna). A tábor programja magyar nyelven zajlik. 

A Szerződő felek rögzítik, hogy a Szülő 07:30 - 09:00-ig terjedő időszakban a gyermeket a tábor képviselőjének átadja és a tábor programidejének befejezésekor (legkésőbb 16:00-kor) átveszi. 
Minimum létszám: 15 fő. Szervező jogosult a programot lemondani, amennyiben a megfelelő számú jelentkezés nem éri el a minimum létszámot 2015. június 20-ig.

3.

A Szervező kötelezettséget vállal arra, hogy a gyermekek felügyeletével és foglalkoztatásával kapcsolatosan általa biztosított személyek közül legalább 1 fő turnusonként zenepedagógiai szakképesítéssel (diplomás zeneművész és tanár szakképesítés), 1 fő turnusonként egészségügyi segélynyújtásra alkalmas képesítéssel rendelkezik. 

4.

A Szülő kötelezettséget vállal arra, hogy a tábor első napján 3 napnál nem régebbi orvosi igazolással bizonyítja, hogy a gyermek a táborozásnak megfelelő egészségügyi állapotban van, gyermek közösségbe engedhető. A Szervező ezen orvosi igazolás hiányában a táborban történő részvételt megtagadhatja. A Szerződő felek rögzítik, hogy amennyiben a tábor ideje alatt a gyermek megbetegszik, abban az esetben a Szülő köteles a gyermek állapotáról a tábor képviselőjét haladéktalanul értesíteni és a gyermeket a táborba - a teljes gyógyulásig- nem viheti. Amennyiben a gyermeknek a tábor programja alatti felügyeletét ellátó személy a gyermek megbetegedését észleli, haladéktalanul köteles értesíteni a Szülőt, aki köteles a gyermeket a táborból elvinni.

5. 

A Szervező a gyermek felügyeletéért teljeskörű felelősséget vállal, amely nem terjed ki a gyermek által a táborba magával hozott eszközökre (például mobiltelefon, zenelejátszó, fényképezőgép) illetve a ruházat koszolódására, megsérülésére. 

A Szerződő felek rögzítik, hogy a tábor ideje alatt mind a gyermek, mind a Szülő köteles betartani a jelen megállapodásba foglalt feltételeket, mind pedig a helyszín házirendjét, működési szabályait, elfogadni a turnus vezetésével megbízott pedagógusok irányítását.

6.

A Szervező lehetőséget biztosít a Szülő számára, hogy részvételi szándékát módosítsa, a táborban történő részvételt lemondja. A megállapodás lemondásával kapcsolatban az alábbiak szerint járnak el a Szerződő felek.

Lemondási feltételek: 

Amennyiben a lemondás időpontja legalább 10 munkanappal megelőzi a megjelölt turnuskezdést, a tábor díjának 50%-át visszafizeti a Szervező a Szülőnek. Amennyiben a lemondást a Szülő ennél később jelzi, a tábor teljes díja megilleti a Szervezőt. 

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a tábor programot (kevés jelentkező miatt vagy más okból) lemondja. Ebben az esetben a meghiúsult tábor teljes részvételi díja megilleti a Szülőt. 

Módosítási feltételek: 

Amennyiben a gyermek betegsége vagy egyéb okok miatt nem tudja megkezdeni a táborozást, a Szervező lehetőséget nyújthat a tárgyévben egy későbbi turnusban való részvételre, amennyiben annak telítettsége azt lehetővé teszi. A turnus meghiúsulása esetén a Szervező lehetőséget kínálhat fel egy későbbi turnusban történő részvételre, amely lehetőséget 

a Szülő nem köteles elfogadni. Amennyiben a Szülő a módosítást nem fogadja el, úgy a Szervező a teljes részvételi díjat köteles a Szülő számára haladéktalanul visszafizetni. 

A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy lemondásként, módosításként kizárólag írásos értesítést fogadnak el. 
Jelentkezési, fizetési feltételek:

Tábor díja 21.000 Ft
Tesókedvezménnyel 19.000 Ft
Regisztráció történhet személyesen a Zeneházban (IX., Páva u. 10-12.), mailen (info@concertobudapest.hu), telefonon (1/215-5770).

Előleg: 5000Ft a jelentkezéskor fizetendő.

A részvételi díj fennmaradó részét legkésőbb a tábor megkezdését megelőző 1 héttel kell befizetni.

Fizetési módok: Személyesen készpénzben a Zeneházban, vagy átutalással (Concerto Akadémia Nonprofit Kft, MÁK: 10032000-00334143-00000017)
7.

A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen megállapodást kizárólag abban az esetben tekintik érvényesnek, ha a Szülő a tábor részvételi díját az aláíráskor készpénzben, bankkártyával vagy banki átutalással a Szervező pénztárába befizeti.

8.

A Szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Az aláírás helye (település neve):

Aláírás dátuma:

Szülő aláírása:

Szervező cégszerű aláírása:

ADATKEZELÉSI NYILATKOZAT

Az Ön személyes adatai a Szervező adatbázisába kerülnek. A Szervező a személyes adatokat piackutatási céljából felhasználhatja az első adatfelvételtől számított 5 éven belül. A Szervező kizárólag a jelen megállapodás tárgyát képező program lebonyolításának 

céljára, fenitekben körülírt módon történő népszerűsítésének céljára használhatja fel személyes adatait. Személyes adatait a Szervező biztonságosan kezeli és a fentieken túlmenően harmadik félnek nem adja át, nem értékesíti

